Pascal
Abstutzelemente 350 bar

Tvp CSW Bolzen eingefahren / Anlegen mit Federkraft
Typ CSV Bolzen ausgefahren / Anlegen mit Federkraft

www.pascal-gmbh.de



w CSW

Abstiitzelement 350 bar

Merkmale

Bolzen eingefahren, Anlegen mit Federkraft

® Hohe Abstiitzkrafte bei niedrigem Druck

® Perfekter KithImittelschutz

Spaneschutz

Die Schutzkappe schitzt den
Abstreifer vor heien Metallspdnen

oder Ablagerungen.

® Drucksttick

® Bolzen

Fluor-Gummidichtung

Zum Schutz vor chlorhaltigen Flis-
sigkeiten und KihImitteln wurden
FKM-Dichtungen im Bereich des
Abstreifers und der Dichtungen

verwendet.

Abstreifer

® Klemmbhiilse

Ausblasung

Die Entliftungsbohrung kann fiir eine
Reinigung durch Ausblasen verwendet
werden. Luft kann zugefihrt werden,
um den Raum zwischen der Hilse
und dem Bolzen zu reinigen. Ebenso
werden Fehlfunktionen durch Kuhl-
mittel oder Spane vermieden.

]|

i)

Ausblasluft

Gehduse

\
A

Ausblasluft

Anlegefeder

® Zum Austausch der Anlegefeder
entfernen Sie einfach das Druck-
stlick. ® Die Anlegefeder sollte unter
Berlicksichtigung des Gewichts des
Druckstlcks sowie der Steifigkeit
des Werkstlicks gewdhlt werden.

® Druckstick

Einzelheiten bezlglich kundenspe-
zifischem Druckstlck, — Seite 4.

Kiihimittelschutz

® Edelstahlbolzen, Hiilse und Druck-
stlick sind korrosionsbestandig.

lonen-nitrierte Teile

Gehause und Kolben sind ionen-
nitriert und so gegen Abrieb und
Rost geschditzt.




Typ c sw Abstiitzelement 350 bar

. . Merkmal
Bolzen eingefahren, Anlegen mit Federkraft e ale
Typenbezeichnung
M30x1.5 M30x1.5 M35x1.5 M50x1.5 M65x1.5

A% ot —OoT

Olzufiihrung Luftzufuhr
Typ CSWO06M-L CSW06M-D CSW10M-L CSW16M-L CSW25M-L
Hub 8 mm 15 mm 10 mm 10 mm 13 mm
Abstiitzkraft 7.1kN 7.1kN 11.1kN 17.8 kN 26.7 kN
Montage-Beispiele
Flansch Rohranschlusskappe - Nutmutter Schutzkappe
=5 =,

Nutmutter Schutzkappe
CSPCIM-L CSPCIM-J

Flansch %
CSPLIM-N

- [ i
Olzufiihrung T H T

i ST ';";'I :';“;‘ Luftzufuhr Luftzufuhr
¢>E@H { Il AN >EB B
Luftzufuhr
Olzufiihrung Olzufiihrung R
s E> = ohranschluss-  Olzufiihrung Luftzufuhr
Olzufuhrung —————

kappe CSPLIM-Q
Der Flansch ist mit einem Rohranschlussgewinde sowie mit
einem O-Ring-Anschluss versehen.

Anschlussmalle, siehe — Seite 5. Einzelheiten zu Typ CSP, siehe — Seite 13 und 14.

Besuchen Sie www.pascal-gmbh.de fiir neue Informationen und Download der CAD-Daten.



Abstiitzelement 350 bar Technische
L2 csw Bolzen eingefahren, Anlegen mit Federkraft Daten

Technische Daten

CSW06M-L CSW06M-D
Typ CSW10M-L CSW16M-L CSW25M-L
8mm Hub 15mm Hub

bei 350 bar (kN) 7.1 1.1 17.8 26.7
Belastungskraft 1 bei 250 bar (kN) 47 74 11.9 17.8

bei 150 bar (kN) 23 37 6.0 8.9
Hub (mm) 8 15 10 10 13
max. zuldssiger Volumenstrom (cm?) 1.5 2.0 29 55 5.7
Federanlegekraft (oberes Ende - unteres Ende) (N) 6~11 4~11 10~ 16 16 ~ 29 25~ 45
Zulassiges Hochstgewicht Druckstiick (kg) 0.1 0.1 0.2 0.2
Gewicht (kg) 0.29 033 0.43 1.03 1.89

Arbeitsdruckbereich: 100 ~ 350 bar, Prifdruck 525 bar, Max. Staudruck: 0,5 bar, Umgebungstemperatur: 0 ~ 70°C

% 1:Spannt ein Schwenkspanner direkt auf ein Abstitzelement, so muss die Stitzkraft des Abstitzelementes mehr als das 1,5-fache
der zuldssigen Belastungskraft betragen ( Stltzkraft = Spannkraft des Schwenkspanners + Bearbeitungskraft).

O-Ringe in FKM-Ausfihrung, besténdig gegen viele aggressive Kihlmittel.

Hydraulikdruck und Belastungskraft Belastung und elastische Verformung
Hydraulik- Belastungskraft (kN) Belastung Verformung (um) [ ] fonton raesigen
druck(bar)  cswoe = CSW10 ~ CSW16 = CSW25 (kN) CSW06 ~ CSW10 ~ CSW16  CSW25

100 1.2 1.9 3.0 45 0 0 0 0 0
150 23 3.7 6.0 8.9 : 25 20 7.3 >

10 40 15 10
200 3.5 5.6 8.9 13.4

15 2255 15
250 47 7.4 11.9 17.8

20 20
300 5.9 9.3 14.8 223 - 55
350 7.1 1.1 17.8 26.7 30

Angaben bei einem Hydraulikdruck von 350 bar.

30 50 ‘
> o
25 & L
40 G’
20 / o
/ 30 3
)

/ (j)‘“\%)
/
/ oW

}@y e

20 /

—
o

Belastungskraft (kN
&
Elastische Verformung (um)

/ _—
00
/ / - s ; /
5 | / /
é/
00 50 100 150 200 250 300 350 0O 5 10 15 20 25 30
Hydraulikdruck (bar) Belastung (kN)



w CSW

Bolzen eingefahren, Anlegen mit Federkraft

CSWLIM-[]

Gewinde X, Tiefe XX
(Beriihrung des Kolbens)

w

\‘

0-Ring ZZ (enthalten)/

R
wv
oG
T
l
‘ -
9] a
[aa}
<<
w
18 omngz(enten

Anschlussmalle

Abstiitzelement 350 bar Technische
Daten
(mm)
Typ CSWO06M-L  CSWO6M-D CSW10M-L CSW16M-L CSW25M-L

A 51 58 58 59.5 68.5
B 58 65 67 718 82
C 63 70 73 78 89
D 67 74 77 84 9
E 7.5 7.5 7.5 7.5 8
F 15 15 19 29 39
G 16 16 20 30 40
H 283 283 332 482 63.2
HH 5 5 5 6 75
J 4 4 4 6 7
J 205 213 255 25 325
K 9 9 1 12 1
KK 7.8 7.8 89 133 133
L 74 74 76 9.2 1.2
LL 15 15 35 15 15
M 70 70 90 110 140
MM 19 19 3 24 24
N 12 12 14 19 24
P 129 129 16.9 23 30
R 24 24 30 41 55
S 13 13 17 24 32
T 4 4 5 5 57
U 285 285 335 485 63.5
uu 155 155 155 155 20
V 1 1 12 18 235
W 65 6.5 6.5 6.5 7
W M30X15 M30X15 M35X15 M50X15 M65%X15
X M10X15 MIOX15 MI12X175 MI16X2  MI16X2
XX 13 13 16 20 20
Y 1 S8 S8 P9 AS568-014 AS568-014
Z %2 AS568-014 AS568-014 AS568-015 AS568-019 AS568-022
77 %2 AS568-022 AS568-022 AS568-025 S45 AS568-036
oD 6.7 70 72 87 105
WD 0.7 06 0.8 1 1.2
FL 343 36 46.5 426 57.7
Anzugsdreh-
moment 35N'm  35N'm  60N'm  130N'm  250N-m
(Gehause)
Anzugsdreh-
moment 30N-m 30N-m 50N-m 1T00Nm  100N-m
(Druckstiick)

‘ oUx0.1
w
3 —
g =
£ =
é Rz6.3 v
~~._max. R0.4
Luftanschluss Anschluss
max. @3 max. 29 pr
Olversorgung
Max. Rz 6,3
Drucksttick
- 2F
(Harte: HRc52) i
4 P
(DKK +8.T
= g -
=k ©
=
ol
0-Ring Y (enthalten) >
Gewinde X, Tiefe XX -
Anlegefeder 3
AufBlendurchmesser : OD oHH
Drahtquerschnitt  :WD 3
Freie Ldnge :FL

% 1:0-Ring FKM (Harte Hs 70)
% 2 :0-Ring FKM (Harte Hs 90)

1. Bitte beachten Sie die Entliftungsbohrung darf nicht verschlossen
werden und muss nach auf3en hin offen sein. Falls Kihimittel oder
Schmutz in die Entliftungsbohrung gelangen kdnnten, ist die
Verrohrung in einem sauberen Bereich zu legen und ggfs. zu

schitzen.

Bei der Reinigung des Abstltzelements durch ein Ausblasen dient
die Entliftungsbohrung als Luftzufiihrung.

Besuchen Sie www.pascal-gmbh.de fiir neue Informationen und Download der CAD-Daten.



Abstiitzelement 350 bar
Ty csw Bolzen eingefahren, Anlegen mit Federkraft gelesstnos

(mm)
Montage mit Flansch Typ CSWO6M-L CSWO6M-D CSW10M-L CSW16M-L CSW25M-L
A 49 49 56 66.5 83.5
Anschluss Olversorgung B 38 38 38 60 75
Q verschlossen fiir O-Ring-Anschluss C 25 25 25 25 30
o 5} D 21 21 26 29 36
w m\‘\ El E 19 19 19 30 37.5
R\ % F 5 5 6 6 8
oDl N G 28 28 26 48 59
A |.0.14\ Luftanschluss H 375 375 44 54.5 68
o (Filterstopfen im Lieferumfang) J 20 20 20 24 30
£ oV R 42.5 49.5 51.5 56.3 62
- T 1 S 8 8 10 10 13
T 51.5 58.5 61.5 68.5 76
S Vv 16 16 20 30 40
DD 16 16 20 23 28
-l Luft- Anschluss EE 14 14 13 24 29.5
anschluss Olversorgung J) 10 10 10 12 15
MM M5X0.8 M5X08 M6X1 M6X1 M8X1.25
NN 12 12 13 15.5 22.5
U Jof N5 Fansch | copogM-N. CSPOGM-N CSPTOM-N. CSPTGM-N CSP25M-N
@ E‘I ©n S Ausfiihrung
i‘ 0-45,‘« J E?SIS:ICII\}IN 1. Die Dichtungsflache des O-Ring-Anschlusses sollte eine
Verschlussstopfen Oberflachenrauigkeit von Rz 6,3 haben.

(im Lieferumfang)
2. Entfernen Sie den Stopfen bei Rohranschluss.

_AnschlussmaBe 3. Die Befestigungsschrauben werden nicht mit dem Flansch

Max. durchm. @7

3-MM H Olanschluss mitgeliefert.
\ (fiir O-Ring-Anschluss) 4. Weitere Einzelheiten, siehe — Seite 13.
O
v ml © R
w 4
@
Max. durchm. g4
DD NN Luftanschluss
(fur O-Ring-Anschluss)
(mm)
Montage mit Nutmutter / Rohranschlusskappe Typ  CSWO6M-L CSWO6M-D CSW1OM-L CSW16M-L CSW25M-L
A 725 79.5 82.5 87.5 98.5
B 7 7 8 11 12
C 25 25 25 25 28.5
D 4 4 4 6 7
II E 46 46 53 71 86
Y F 26.5 335 325 309 35
G 19.5 26.5 245 19.9 23
Min. E A H 33 33 34 37 415
R 425 49.5 515 56.3 63
Gewinde W T 515 585 615 685 77
1“: W M30X15 M30X15 M35X15 M50X15 M65X1.5
w | =} 2| Ausfiihrung
: el Nutmutter | COPOBM-L - CSPO6M-L  CSPTOM-L  CSP16M-L  CSP25M-L
= 5 < Ausfithrung
J] ﬂ_ ] mi Rohran- | CSPO6M-Q CSPO6M-Q CSP10M-Q CSP16M-Q CSP25M-Q
Nutmutter - schlusskappe
CSPCIM-L o
Luftansch / ; : 1. Einzelheiten bezlglich Nutmutter und Rohranschlusskappe,
uftanschluss . .
M5%0.38 \ Anschluss Rohranschlusskappe siehe — Seite 13.
Olversorgung G1/8 CSPOIM-Q
Querschnitt Y-Y




Abstiitzelement 350 bar
Ty csw Bolzen eingefahren, Anlegen mit Federkraft il

(mm)
Ausfiihrung mit Schutzkappe Typ | CSWOGM-L CSWOGM-D CSWIOM-L CSW16M-L CSW25M-L
C 63 70 73 78 89
D 67 74 77 84 9%
J 4 4 5 5.2 6
] | K 375 445 445 453 54
W M30X 1.5 M30X1.5 M35X1.5 M50X15 M65X1.5
X 32 32 37 52 68
oX N Y 14 14 16 20 21
Z Z 8 15 10 10 13
Schutzkappe r- i
CPLIM-) ?nLlltSfSuchtgg CSPOGM-J  CSPO6M-J CSPTOM-J CSP16M-J CSP25M-J
kappe
1. Weitere Einzelheiten beziiglich der Schutzkappe,
ul © sieche — Seite 14.
X

Gewinde W

Vorsicht bei der Verwendung

1. Die Geschwindigkeit des Kolbenhubs sollte mit Hilfe eines . .
Pneumatik- und Hydraulikplan (Empfehlung)

Stromregelventils auf 0,2 Sekunden oder mehr eingestellt

werden. Um die Einfahrzeit des Kolbens zu reduzieren, muss
Abstiitzelement Typ CSWIM-[]

das Stromregelventil beim Entspannen einen freien Durchfluss

AN AN
haben. Hierbei darf der Offnungsdruck nicht mehr als 0,5 bar
§ Stromregelventil
betragen. ol /" (mit Ruickschlagventil)
|_E 4
2. Bitte beachten Sie die folgende Hinweise. Eine Nichtbeachtung LE Q
‘e e ol
-

kann zur Beschddigung der Hilse, einer Fehlfunktion des

Kolbens, bzw. zur Reduzierung der Stutzkraft fihren:

X vermeiden Sie bitte die Drehung des Kolbens

X vermeiden Sie bitte eine seitliche Belastung des Kolbens % ﬁ\) é sum
X vermeiden Sie bitte eine Uberlastung des Kolbens : <>‘<| Luft
T

unter Druckbelastung /-\3usb|5askl)uft
~ ar

3. Es sollte nur gefilterte und 6lfreie Luft fir das Ausblasen durch

den Entliftungsanschluss verwendet werden. (Filter 5 um,
empfohlener Luftdruck 3 -5 bar) Ausblasen nur bei Be- und
Entladen des Werkstlcks. Der Kolben wird wéahrend des

Ausblasens angehoben.

Besuchen Sie www.pascal-gmbh.de fiir neue Informationen und Download der CAD-Daten.



Abstutzelement 350 bar
Typ csv Bolzen ausgefahren, Anlegen mit Federkraft LB

® Hohe Abstiitzkrafte bei niedrigem Druck

® Perfekter KithImittelschutz

Spaneschutz Anlegefeder
Die Schutzkappe schitzt den ) ® Zum Austausch der Anlegefeder
Abstreifer vor heien Metallspdnen __ ©Druckstiick entfernen Sie einfach das Druck-
oder Ablagerungen. stlick. ® Die Anlegefeder sollte unter

Berlicksichtigung des Gewichts des
| ®Bolzen

S Druckstiicks sowie der Steifigkeit
Fluor-Gummidichtung uckstd wie der Steifigkei

des Werkstlicks gewdhlt werden.

Zum Schutz vor chlorhaltigen Flis-
Abstreifer

® Druckstiick

sigkeiten und KihImitteln wurden

FKM-Dichtungen im Bereich des

Abstreifers und der Dichtungen o Klemmhiilse

T

verwendet.

Ausblasung ™
Gehéuse

Die Entliftungsbohrung kann fiir eine

Reinigung durch Ausblasen verwendet

werden. Luft kann zugefiihrt werden, Einzelheiten bezlglich kundenspe-

um den Raum zwischen der Hillse zifischem Drucksttick, — Seite 10.

und dem Bolzen zu reinigen. Ebenso

werden Fehlfunktionen durch Kahl-

ittel oder Spa ieden. u i
mittel oder Spane vermieden KiihImittelschutz

® Edelstahlbolzen, Hilse und Druck-

stlick sind korrosionsbestandig.

Ausblasluft

lonen-nitrierte Teile

Gehduse und Kolben sind ionen-
nitriert und so gegen Abrieb und

Rost geschditzt.

]|

i)

Ausblasluft




w CSV

Abstiitzelement 350 bar

Bolzen ausgefahren, Anlegen mit Federkraft

Typenbezeichnung
M30X 1.5 M35X1.5 M50X% 1.5
Olzufuhrupé Luftzufuhr
Typ CSVO6M-L CSV10M-L CSV16M-L
Hub 8 mm 10 mm 10 mm
Abstlitzkraft 7.1kN 11.1kN 17.8 kN
Montage-Beispiele
Flansch Rohranschlusskappe - Nutmutter
Nutmutter
CSPOIM-L
Flansch
CSPCIM-N
Olzufithrung T T T
HiE 1 o 7] Luftzufuhr Luftzufuhr
¢>E@1 | st 0] il SEBIT =>EB[[T
Olzufiih
B ?71} g Rohranschluss- Olzufiihrung
Olzufuhrung——— kappe CSPCIM-Q

Merkmale

M65X% 1.5

CSV25M-L

13 mm

26.7 kN

Schutzkappe

&,

Schutzkappe

% CSPCIM-J
—

Luftzufuhr

Der Flansch ist mit einem Rohranschlussgewinde sowie mit einem O-Ring-Anschluss versehen.

Anschlussmalle, siehe — Seite 13 und 14. Einzelheiten zu Typ CSP, siehe — Seite 11 und 12.

Besuchen Sie www.pascal-gmbh.de fiir neue Informationen und Download der CAD-Daten.



T c sv Abstiitzelement 350 bar Technische
y Bolzen ausgefahren, Anlegen mit Federkraft Daten
Technische Daten

Typ CSVO6M-L CSV10M-L CSV16M-L CSV25M-L

bei 350 bar (kN) 7.1 11.1 17.8 26.7
Belastungskraft 1 bei 250 bar (kN) 47 7.4 11.8 17.8

bei 150 bar (kN) 2.3 37 59 8.9
Hub (mm) 8 10 10 13
max. zulassiger Volumenstrom (cm3) 1.5 29 5.5 5.7
Federanlegekraft (oberes Ende - unteres Ende) (N) 6~ 11 10~ 16 16 ~ 29 25~ 45
Zulassiges Hochstgewicht Druckstiick (kg) 0.1 0.1 0.2 0.2
Gewicht (kg) 0.28 0.42 1.02 1.90

Arbeitsdruckbereich: 100 ~ 350 bar,

% 1:Spannt ein Schwenkspanner direkt auf ein Abstitzelement, so muss die Stitzkraft des Abstitzelementes mehr als das 1,5-fache
der zuldssigen Belastungskraft betragen ( Stltzkraft = Spannkraft des Schwenkspanners + Bearbeitungskraft).

O-Ringe in FKM-Ausfihrung, besténdig gegen viele aggressive Kihlmittel.

Prufdruck 525 bar,

Hydraulikdruck und Belastungskraft

Umgebungstemperatur: 0 ~ 70°C

Belastung und elastische Verformung

Hydraulik- Belastungskraft (kN) Belastung Verformung (um) [ g
druck (bar)  csvoe Csv10 Csv16 Csv2s (kN) CSV06  CSV10  CSV16  CSV25
100 1.2 1.9 3.0 45 0 0 0 0 0
150 23 3.7 5.9 8.9 5 25 20 75 5
10 40 15 10
200 3.0 46 7.4 11.1
15 22.5 15
250 4.7 7.4 11.8 17.8
20 20
300 5.9 9.3 14.8 22.3 25 25
350 7.1 11.1 17.8 26.7 30
Angaben bei einem Hydraulikdruck von 350 bar.
30 50 ‘
5
2 o4 £ N
= 40 (‘?
=
= 20 /] g S
< / S kS
S / ‘-N\b g 30 g
=~ C ) )
[ o N
15 © W N~
g e g o =
E 220 /
© S\]\0 V]
@ 10 Ve c 2
////w & /
10
5 / — d
é/
% 50 100 150 200 250 300 350 % 5 10 15 20 25 30

Hydraulikdruck (bar) Belastung (kN)



w CSV

CSVLIM-L

Gewinde X, Tiefe XX
(Beriihrung des Kolbens)

Bolzen ausgefahren, Anlegen mit Federkraft

.

O-Ring ZZ (enthalten)

R
(%]
L oG
oF
| —
v o
[2a]
<<
wi
0
akd (O-Ring Z (enthalten)

Anschlussmalle

oU=0.1

Abstiitzelement 350 bar Technische
Daten
(mm)
Typ CSVO6M-L CSVIOM-L CSV16M-L CSV25M-L

A 51 58 59.5 68.5
B 58 67 718 82
C 71 83 88 102
D 75 87 94 109
E 7.5 7.5 7.5 8
F 15 19 29 39
G 16 20 30 40
H 283 332 482 632
HH 5 5 6 75
J 4 4 6 7
) 205 255 25 325
K 9 1 12 1"
KK 738 89 133 133
L 74 76 9.2 1.2
LL 15 35 15 15
M 70 90 110 140
MM 19 3 24 24
N 12 14 19 24
P 129 16.9 23 30
R 24 30 41 55
S 13 17 24 32
T 4 5 5 5.7
U 285 335 485 635
uu 155 155 155 20
Vv 1" 12 18 235
W 6.5 6.5 6.5 7
W M30X15  M35X15  M50X15  M65X15
X M10X15  MI12X1.75 M16X2 M16X%2
XX 13 16 20 20
Y 1 S8 P9 AS568-014  AS568-014
7 %2 AS568-014  AS568-015  AS568-019  AS568-022
77 %2 AS568-022  AS568-025 S45 AS568-036
oD 6.8 7 86 10.7
WD 0.6 0.7 09 12
FL 416 493 478 517
Anzugsdreh-
moment 35N'm 60N-m 130N*m 250N'm
(Gehause)
Anzugsdreh-
moment 30N‘m 50N-m 100N-m 100N-m
(Druckstiick)

(DR LI
W
3 —
g =
g =
é Rz6.3 v
~._max.R0.4
Luftanschluss ~~_Anschluss Olversorgung
max. 3 max. 29
Max. Rz 6,3
Drucksttick
oP
(Harte: HRc52) i
+ z
oKK *¢’
= g
[o S -
S| b
=
oL
O-Ring Y (enthalten) >
Gwinde X, Tiefe XX /L =
S
Anlegefeder = 3
AuBendurchmesser : OD gHH
Drahtquerschnitt : WD
Freie Lange CFL

% 1:0-Ring FKM (Harte Hs 70)
% 2:0-Ring FKM (Harte Hs 90)

1. Bitte beachten Sie die Entliftungsbohrung darf nicht verschlossen
werden und muss nach au3en hin offen sein. Falls Kiihimittel oder
Schmutz in die Entliftungsbohrung gelangen kénnten, ist die
Verrohrung in einem sauberen Bereich zu legen und ggfs. zu

schitzen.

Bei der Reinigung des Abstitzelements durch ein Ausblasen dient

die Entliftungsbohrung als Luftzufihrung.

Besuchen Sie www.pascal-gmbh.de fiir neue Informationen und Download der CAD-Daten.



11

w CSV

Abstiitzelement 350 bar
Bolzen ausgefahren, Anlegen mit Federkraft

Montage mit Flansch

Anschluss Olversorgung

Q (verschlossen fiir O-Ring-Anschluss)
Y \‘\ B =
e8] —
R © s
D %
F H
A 0.14\_ Luftanschluss
' (Filterstopfen im Lieferumfang)
o)
Z oV
wv
i i
. Luft- Anschluss
o anschluss Olversorgung
G1/8 G1/8
o 2 a\\N
A L5 Y
— Flansch
05|, J CSPLIM-N

Verschlussstopfen\

(im Lieferumfang)

AnschlussmaRe

Max. durchm. a7

(fir O-Ring-Anschluss)

3-MM H Olanschluss

D

ml =2
° o

wl
wl

@

Max. durchm. g4
DD NN Luftanschluss

(fiir O-Ring-Anschluss)

Montage mit Nutmutter / Rohranschlusskappe

a
Gewinde W 1 rTr— o
<E |-
Ej:_ = <
€ oy
] 0 (] 0 =
Nutmutter
CSPOI M-L o

Luftanschluss
M5x%0.8

1 1
\ Anschluss

Olversorgung G1/8 CSPOIM-Q

Querschnitt Y-Y

Abmessungen
(mm)
Typ csvoeM  CSVIOM  CSV1eM  CSV25M
A 49 56 66.5 83.5
B 38 38 60 75
C 25 25 25 30
D 21 26 29 36
E 19 19 30 375
F 5 6 6 8
G 28 26 48 59
H 37.5 44 54.5 68
J 20 20 24 30
R 425 515 56.3 62
S 8 10 10 13
T 59.5 715 78.5 89
\ 16 20 30 40
DD 16 20 23 28
EE 14 13 24 29.5
JJ 10 10 12 15
MM M5X 0.8 M6 X1 M6X 1 M8X 1.25
NN 12 13 15.5 22.5
Flansch-
) CSPO6M-N  CSP10OM-N  CSP16M-N  CSP25M-N

Ausfiihrung

1. Die Dichtungsflache des O-Ring-Anschlusses sollte eine
Oberflachenrauigkeit von Rz 6,3 haben.

2. Entfernen Sie den Stopfen bei Rohranschluss.

3. Die Befestigungsschrauben werden nicht mit dem Flansch

mitgeliefert.

4. Weitere Einzelheiten, siehe — Seite 13.

(mm)
Typ CSVOo6M CSViOM CSVieM CSV25M
A 80,5 925 975 1115
B 7 8 11 12
C 25 25 25 285
D 4 4 6 7
E 46 53 71 86
F 265 325 309 35
G 19.5 25 19.9 23
H 33 34 37 415
R 425 515 563 63
T 59.5 715 785 90
W M30x15  M35x15  M50X15  M65X15
PSS CSpoM-L  CSPTOM-L  CSPT6M-L  CSP25M-L
Ausfiihrung
Rohan-  CSPO6M-Q  CSP1OM-Q  CSP16M-Q  CSP25M-Q
schlusskappe

Rohranschlusskappe

1. Einzelheiten bezlglich Nutmutter und Rohranschlusskappe,

siehe — Seite 13.



Abstitzelement 350 bar
Ty csv Bolzen ausgefahren, Anlegen mit Federkraft REITESE TR

(mm)
Ausfiihrung mit Schutzkappe Typ  CSVO6M  CSVIOM  CSVI6M  CSV25M
C 71 83 88 102
D 75 87 94 109
J 4 5 5.2 6
E l K 375 445 453 54
W M30X 1.5 M35X 1.5 M50X% 1.5 M65X% 1.5
X 32 37 52 68
oX N % 14 16 20 21
£ Z 8 10 10 13
Schutzkappe T I -
GPLM - = oD | cspoSM-)  CSPIOM-) CSPI6ML)  CSP25M-)
j L kappe
| >
1. Weitere Einzelheiten bezlglisch der Schutzkappe,
vl A sieche — Seite 14.
X

Gewinde W

Vorsicht bei der Verwendung

1. Bitte beachten Sie die folgende Hinweise. Eine . .
Pneumatik- und Hydraulikplan (Empfehlung)

Nichtbeachtung kann zur Beschadigung der Hiilse, einer

Fehlfunktion des Kolbens, bzw. zur Reduzierung der Stiitzkraft

fihren: L Abstiitzelement Typ CSVLCIM-[]
X vermeiden Sie bitte eine seitliche Belastung des Kolbens %
X vermeiden Sie bitte eine Uberlastung des Kolbens
X vermeiden Sie bitte die Drehung des Kolbens
unter Druckbelastung o]

2. 1.Essollte nur gefilterte und olfreie Luft fir das Ausblasen

durch den Entliftungsanschluss verwendet werden. % ﬁ\) é 5um
(Filter 5 um, empfohlener Luftdruck 3 - 5 bar) Ausblasen nur : <>_<] Luft
= (T

bei Be- und Entladen des Werkstlcks. Der Kolben wird

wadhrend des Ausblasens angehoben. Péusblgskl)uft
~ ar

Besuchen Sie www.pascal-gmbh.de fiir neue Informationen und Download der CAD-Daten.



w CSP

CSPM-N

O-Ring B
(enthalten)

&2

oU

P

e

Q
C

Querschnitt X-X

CSPM-L

Abstiitzelement Typ CSW:CSV

Optionen
(mm)
Mot g CSPOGM-N CSPIOM-N  CSP16M-N  CSP25M-N
A 49 56 66.5 83.5
B 38 38 60 75
C 25 25 25 30
D 21 26 29 36
E 19 19 30 37.5
F 5 6 6 8
G 28 26 48 59
H 375 44 54.5 68
J 20 20 24 30
K 9.5 11 1 14
L 6.5 8 8 11
M 55 6.8 6.8 8.5
N 16 17 22 25
p 9 9 9 12
Q 15.5 15.5 15.5 20
U 28.5 335 48.5 63.5
W M30X15 M35X15 M50X1.5 M65X1.5
O-Ring A1 P6 P6 P6 P6
O-Ring B2 P9 P9 P9 P9
Typ CSwWoeM  CSW10M  CSW16M  CSW25M
Abstiitzelement | CSVO6M  CSVIOM  CSV16M  CSV25M

% 1:0-Ring FKM (Héarte Hs 70)
% 2 : 0-Ring FKM (Héarte Hs 90)

Flansch
Anschluss
A Olversorgung G1/8
%, F H
&5 N ¥ &fo\
© W bt €§ - \&J
R\
il /k\ ==@t d ()
L TY % -7 the Y
X
| b )
w Entliftung
9 .05 (Luftanschluss)
‘ G1/8
‘ =12
4%% slg
O-Ring A (enthalten) i N ‘ 4_Verschlussstopfen
' (im Lieferumfang)
Querschnitt Y-Y
Nutmutter
R B,
= ﬁhz ?’
; N
// \\ Gewinde A .
vl o
KJ & s
7
l—Z

Querschnitt Z-Z

(mm)

ﬁﬂifﬁn{{g}g CSPO6M-L  CSP10M-L  CSP16M-L  CSP25M-L

B 7 8 11 12

C 38 44 61 79

D 45 52 70 85

S 5 5 6 7

T 2 2 2.5 3

W M30X15 M35X1.5 M50X1.5 M65X1.5
Typ CSWo6M  CSW10M  CSW16M  CSW25M
Abstiitzelement | CSVO6M ~ CSVIOM  CSV16M  CSV25M




w CSP Abstiitzelement Typ CSW-CSV

Rohranschlusskappe

CSPM-Q
-~ oA Gewinde W
B
f |
Yl
= =0
<2 Luftanschluss Querschnitt B-B
M5 X 0.8 Tiefe 6
[aa]
Anschluss Olversorgung G1/8
Ausfiihrung Schutzkappe
CSPM-J
fal 1
oX
_ Y
C ] .
U
Gewinde W

Querschnitt A-A

Optionen
(mm)
A henaRoh CSPOGM-Q  CSPIOM-Q  CSP16M-Q  CSP25M-Q
A 38 41 60 76
B 35 38 55 70
C 25 25 25 28.5
S 8 10 10 13
W M30X1.5 M35X15 M50X1.5 M65X1.5
Typ cswoem CSwWioM CSwieM  CSW25M
Abstiitzelement | CSVO6M  CSVIOM  CSV16M  CSV25M
(mm)
éggﬁ”g@ggge CSPO6M-J CSP10M-J CSP16M-J CSP25M-)
w M30X15 M35X15 M50X1.5 M65X1.5
X 32 37 52 68
Y 14 16 20 21
Typ cSwoeM CSW10M CSW16M  CSW25M
Abstiitzelement |  CSVO6M  CSVIOM  CSV16M  CSV25M

Besuchen Sie www.pascal-gmbh.de fiir neue Informationen und Download der CAD-Daten.

14



CSW-36E-0
2010.04

Pascal

GmbH

Europastralle 3
35394 Giel3en
Deutschland
Tel.: +49 (0)641/96950220
Fax.: +49(0)641/96950229
info@pascal-gmbh.de
www.pascal-gmbh.de

Pascal corporation Japan

Technische Anderungen vorbehalten.



